



**COUNCIL OF  
THE EUROPEAN UNION**

**Brussels, 4 September 2012**

**13198/12  
COR 1**

**EDUC 247  
SOC 697**

**CORRIGENDUM TO “I/A” ITEM NOTE**

---

from : General Secretariat of the Council  
to : Permanent Representatives Committee (Part 1)/Council

---

No. prev. doc.: 11581/1/12 EDUC 226 SOC 597

---

Subject: Renewal of the Governing Board of the European Centre for the Development of Vocational Training (CEDEFOP)  
Appointment of:  
- **Mr Dimitrios V. SKIADAS** (EL), member in the category of Government representatives

---

The subject on the cover note of doc. 13198/12 should read as follows:

Renewal of the **Governing** Board of the European Centre for the Development of Vocational Training (CEDEFOP)

Appointment of:

- Mr Dimitrios V. SKIADAS (EL), member in the category of Government representatives

Footnote 2 on page 2 of doc. 13198/12 should read as follows:

<sup>2</sup> OJ C 228, 31.07.2012, **p. 3.**